《中国新歌声》本周开启战队混战

四大战队王牌学员是谁?

据网易娱乐上周五,浙江卫视第二季《中国新歌声》播出了导师抢人阶段的最后一期,刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦的四大战队集结完毕,节目即将进入下一阶段的战队混战——"导师魔鬼六次方循环大逃杀",这也意味着一场四大战队间刺刀见红的较量。在乐评人眼中,四个战队各有干秋,各自的王牌学员也有着分明的特色。

刘欢战队旗下队员都是以声音特质过人而文明,值得一提的是,拥有醇厚"红酒嗓"的张婉清,用一首《浪人情歌》收获导师肯定,加入刘欢战队,节目播出后,张婉清的名字迅速攀升至微博热搜榜第四。在乐评人三石一声看来,张婉清无疑是刘欢战队收获的一个惊喜。

周杰伦的"地表最强"战队,有两位95后学员表现尤其亮眼,一位是唱红小众金曲《第三人称》的19岁少年达布希勒图,一位则是在情歌演绎上水准远超同龄人的16岁少女陈颖恩。值得一提的是,周杰伦战队中还有一

位隐藏的"王炸"——在盲选阶段"唯二"获得四冲的朱文婷。

提到陈奕迅战队,就不得不提到张泽。作为《中国新歌声》史上第一位 Beatboxer,张泽展现了惊人的 Beatbox 技术能力。除了张泽,另一位有些腼腆的大男孩闫峻也颇受乐评人的看好,乐评人爱地人也认为闫峻有望冲击本季"新歌声"冠军。

那英"小二班"的一众女将中,叶炫清无疑最为瞩目。作为本季《中国新歌声》"唯二"的四冲学员之一,叶炫清也是乐评人心目中的热门夺冠学员。因此那英能否第四次成为"冠军导师",这一次就得看叶炫清的后续表现了。乐评人爱地人评价,叶炫清和达布希勒图相似,有着远远大于年龄的歌艺成熟度,对于歌曲的演绎极具层次感和张力,是典型的少年老成型歌手。"而在达布希勒图和叶炫清中,爱地人表示,"如果一定要二选一,我还是会选那英战队的叶炫清。"



携航天服加盟《加油! 向未来》

杨利伟寄语青少年共筑航天梦



据腾讯娱乐 央视综合频道大型科普节目《加油!向未来》,于上周日播出了第五期节目,航天英雄杨利伟携两套航天服现身节目助阵科普,并亲自为"未来队"一名中学生,试穿其中一套舱内航天服。穿上装备的少年,一句"我已出舱,一切良好",瞬间将观众记忆带回到中国人首次太空出舱的经典一幕。

中国航天事业发展几十年,取得了世界瞩目的成就。航天英雄杨利伟在节目中也谈到,在天舟一号与天宫二号空间实验室完成对接之后,随着空间实验室任务的结束,我国已正式迈入空间站阶段。探索太空的任务

也将更为密集,由此也将需要更多来自各种职业领域的航天员。并且杨利伟还表示,在今年即将启动的第三批航天员选拔中,空军飞行员不再是航天员选拔的唯一来源,一些高校、科研机构等都将有可能产生航天员。这对于有志成为航天员的广大受众来说,无疑是增加了实现梦想的机会。

科技在不断进步,我国的载人航天事业也在不断地发展。节目最后,杨利伟也寄语现场青少年和广大科学爱好者,希望更多人能够加入到航天人的队伍当中,和他们"一起仰望星空梦想未来,为航天事业加油,为民族复兴贡献力量"。

《蒙面唱将猜猜 2》再续情怀盛宴



据网易娱乐 凭借不懈创新的内容突围,去年下半年,江苏卫视以一档《蒙面唱将猜猜猜》,在音乐综艺遭遇唱衰的大环境下,猛刷了

一波热度。收视和口碑双双飘红,贡献了一个公认的年度爆款。

进入2017年,江苏卫视没有停止在音乐

领域的精耕细作。豆瓣音乐节类节目最高分、相关歌曲在 QQ 音乐客户端播放超 12 亿次的大型音乐原创综艺《金曲捞》刚刚收官,第二季《蒙面唱将猜猜猜》将于 9 月 3 日起、每周日晚8 时 30 分开唱!

不管什么时代,音乐是大众永远的刚需。音乐综艺的生命周期永不衰退,但是需要电视人为其植入更多的创新因子,进而满足人们日益多元和逐步升级的情感需求、审美需求。坚持"创新+情怀+品质"三位一体,以"音乐+"的花式玩法唱响荧屏,在这一类型的多点突破上,江苏卫视凭借独特的创新调性和卓越的制作品质,在激烈竞争中独树一帜。

《蒙面唱将猜猜猜》在音乐创新领域最大的特点,在于撇开了缺乏十足说服力的赛制,顺应潮流,把脉趋势,选择了一条去 pk 化的特色之路,在"猜猜猜"上下足功夫,制造了一场全民参与的猜谜事件,建立起和观众的持续勾连,同时深层满足蕴含在音乐和人物之中的情感诉求。

《心理罪之城市之光》发"诛心"版剧照

据搜狐娱乐昨日,华语犯罪动作巨制《心理罪之城市之光》发"诛心"版剧照,剧照中,邓超、阮经天、刘诗诗三位主演独特气质,与以往银幕形象截然不同。

《城市之光》由徐纪周导演并编剧,任仲伦, 江志强监制,改编自雷米同名小说,邓超,阮经 天,刘诗诗主演,林嘉欣特别出演,郭京飞,雷米 友情出演。电影将于9月30日全国上映。

本次曝光的剧照,一改以往偏暗黑系视觉风格,用冷色调勾勒出三位主演"诛心"瞬间。《城市之光》作为文学改编电影,不仅在剧

情设置上充分考虑小说与电影的联系,视觉 风格方面也力求在满足原著粉丝的基础上, 让更多观众能够接受。

从已经曝光的预告和剧照中能看出,导演对原著中大尺度杀人手法和血腥画面的体现,始终保持在"有足够视觉刺激,但不会令人感到不适"的尺度之内。此前电影物料对于人性黑暗进行了剖析展示,此次风格迥然的"诛心"版剧照则透露出光芒,虽然每个人都面临着被诛心的危险,但每张剧照中都带有一抹亮色,象征一盏明灯破万年暗室。



潘虹出演 《我们的爱》



据搜狐娱乐 正在江苏卫视热播都市情感大戏的《我们的爱》由易寒执导,靳东、潘虹、童蕾、王芷璇等演员联袂主演。该剧对"隔代亲"问题强有力的解读,也成为本剧最大的看点,潘虹和小演员王芷璇这对"祖孙情"戳中观众泪点。潘虹表示:"我演这部戏,就是为了感恩陪伴我长大的外婆,我就是隔代带的,也同时呼吁社会'关爱孩子'"!

国宝级表演艺术家潘虹在荧幕上一直以"恶婆婆"被观众熟知,对于恶婆婆这种类型角色,潘虹也曾表示:"演多了这样的角色,我都快觉得自己很彪悍了",此次《我们的爱》中潘虹颠覆出演姥姥齐舒兰,充满了爱与关怀,更像生活中我们每个家庭都会遇到的慈祥的外婆。

潘虹从小被姥姥带大,和姥姥感情很深,跟剧中的婷婷的经历有些相似。《我们的爱》中齐舒兰的女儿丁雪和靳东饰演的许光明,深陷婚姻旋涡并针锋相对,在家庭生活中风波不断,不断上演"假离婚"变"真离婚"的假戏真做戏码,这下可苦了两人的女儿婷婷,小小年纪就要面对爸妈大吵大闹、离异、家庭破裂的悲剧,经常被吓得小脸蜡黄,手足无措,以泪洗面。谈到孩子问题,潘虹对当下的年轻父母提出忠告:"无论是谁有了孩子以后,要放弃任性,好好经营婚姻,要不然苦的是你的孩子,累的是你的父母"。

《阅读·阅美》 向"毒鸡汤"说不



据网易娱乐8月底,大型文化情感特色节目《阅读·阅美》,即将登陆江苏卫视周六晚间档,和《非诚勿扰》以叠播效应,为观众的周末电视约会时光,提供更多温暖陪伴。

谈及打造《阅读·阅美》的初衷,节目制片人表示,"四五月份我们频道内部讨论的过程中,许多人都有同一个感慨:现在网络阅读内容丰富,但也鱼龙混杂,大家会在朋友圈和微博上,追逐所谓的网络热文、网络红文,有些文章的确是好的,但也有很多文章,并不能给我们带来什么东西。所以我们就想做一档有精心推荐、有价值引导、能直击心灵的的节目,让文字背后的故事发声,让正能量扩散,于是才有了这个节目的设计和研发。"

《阅读·阅美》的美文选择有一个很大的特点,那就是见文、见事、见人,真实性尤为重要,节目拒绝"伪美文"和"毒鸡汤"。在制片人眼中,这个过程就像浪里淘沙一样,"在过去的四个月中,我们目前储备的、具有可操作性的文章数量应该在100篇的样子。这100篇所有的故事主人公,我们都能找到而且经过深聊。这一块的筛选中,耗费了我们大量的精力。"